Notulen 23 mei 2023 Oudercommissie het Bonte Koetje
 Aanwezig: Aliona, Marleen, Jantine, Renske
Afwezig: Frank 
1.Opening;
Bijpraten stand van zaken
2.Personeel;
Kyra gaat weg. Ze heeft een nieuwe uitdaging gevonden. Hierdoor is het Bonte Koetje op zoek naar BBL’ers. 
Suzan is half juli weer terug van haar zwangerschapsverlof en Amber in augustus. Hierdoor kunnen ze de zomerperiode goed overbruggen
Er is een nieuwe medewerker aangenomen op de babygroep, Janneke. Zij heeft al veel ervaring en start deze zomer.
Tamara gaat 2 maanden naar Costa Rica en Lisanne gaat in september met verlof.
Monique is tijdelijk uitgevallen, want haar zoon heeft een ernstig ongeluk gehad.
Met al deze personele verschuivingen is het Bonte Koetje dus weer op zoek naar personeel. Dus als we iets horen, of een goede BBL’ er weten dan kunnen we dat doorgeven. 
Lotte gaat naast Lisanne helpen met de planning en de roosters
3.Nieuwe groepen;
Er is natuurlijk in februari gestart met de nieuwe groepen. De laatste tijd lopen de meiden tegen steeds meer dingen aan en komen naar Jantine toe hierover. Er wordt gekeken met elkaar of de meiden nu wel op de juiste groep/ plek zitten. Ze willen daar de komende periode voor gebruiken zodat als de scholen weer starten (begin september) de meiden op een vaste plek zitten.
Daarnaast is het plan om de babygroep naar boven te zetten en de peuters naar beneden, zodat ze beneden gemakkelijk naar buiten kunnen met de peuters. Aangegeven vanuit de OC dat er wel rekening gehouden moet worden met de moeders die met maxicosi de trap op en af moeten. Er wordt gezocht naar een plek beneden waar deze geplaatst kunnen worden.
 Er is een regel dat als je meerdere kinderen hebt bij het Bonte Koetje dat je als ouder eerst de peuter brengt en dan de baby. Met halen zal eerst de baby opgehaald moeten worden en dan de peuter. Dit was niet bekend bij de OC, mogelijk dus ook niet bij de ouders. Dit wordt een item in de volgende nieuwsbrief.
4.Pedagogisch beleidsplan/ beleidsplan veiligheid/ (hitte)protocol(len);
De protocollen etc. Zijn aangepast in verband met de nieuwe groepen. Daarnaast gaat de BKR veranderen en het vaste gezichten criterium. Hier zijn de protocollen op aangepast. Deze protocollen moeten voor 1 juli bekeken worden door de OC en akkoord bevonden. Jantine stuurt de protocollen naar ons toe, zodat wij deze door kunnen nemen.
Vervolgens komen deze protocollen op de website te staan.
 
5.Financiën;
In verband met de cao verhoging voor het personeel is helaas de hele buffer van het Bonte Koetje op. Daarnaast hebben ze op dit moment de groepen nog niet vol in verband met de wijziging in groepssamenstelling. In augustus/ september komen er weer extra kinderen bij, waardoor dit hopelijk weer in het najaar wordt rechtgetrokken.
Indien het nijpend wordt dan komt Jantine bij ons in de lucht en gaan we hierover in beraad.
Daarnaast zal er komende tijd moeten worden gespaard voor zonnepanelen, zodat er in de toekomst airco’s kunnen komen. Dit wordt op dit moment dus even vooruit geschoven.
6.Ouderparticipatie;
Vroeger had het Bonte Koetje elk jaar een feest/ ouderavond oid voor de ouders, maar ivm Corona hebben zij dat niet meer kunnen doen. Daarnaast merken zij dat de aanmeldingen voor dit soort activiteiten teruglopen, terwijl er veel energie in werd gestoken.
Idee vanuit de OC is om er een poll uit te doen, om na te vragen bij de ouders wat ze missen/ leuk vinden, zodat daar op ingespeeld kan worden.
De groepen werken momenteel met verschillende thema’s. Huidige thema is familie, waarbij zij bijv. Opa’s/ oma’s uit willen nodigen om een boekje te lezen. Aangegeven vanuit de OC om dit soort informatie eerder te delen met de ouders, zodat er meer binding komt/ ouders weten wat er speelt/ waar men mee bezig is. 
Daarnaast is niet bij iedereen bekend dat het Bonte Koetje actief is op de social media’s. Tip die is gegeven om de social media kanalen meer inzichtelijk te maken, dus bijv. Onder elke nieuwsbrief ernaar verwijzen op de site etc.
7.Smoelenbord;
Foto’s van de leidsters hangen er nog niet. De fotograaf is onlangs geweest en heeft van iedereen een foto gemaakt. Er wordt een foto gemaakt met een stukje tekst erbij. Deze worden aan de ouders meegegeven bij de intake. Daarnaast willen ze de juffen die op de groep staan op het prikbord bij de juiste groep hangen.
Tip; lijst met juffen ook delen via de Nannyforall app.
8.Gegevensoverdracht/ dagboek;
Bij overdracht wordt vermeld of een kleine baby heeft gepoept/ gedronken etc, maar wordt niet altijd vermeld in de Nannyforall app.
Wellicht een optie om dat voor de echt jonge baby’s te doen, zodat de ouders weten wat het ritme van de dag is geweest.
9.Oudercommissie;
Vanuit de GGD is het verplicht om een communicatiekanaal te hebben richting/ met de ouders vanuit de OC. Actie voor OC.
- Toch nagaan of er bijv. Een formdeskformulier/ telefoonnummer oid gedeeld kan worden.
- Taakverdeling OC; penningmeester/ notulist etc.
Bijv. Kaartjes sturen bij geboorte baby, sterkte wensen oid. Met OC nagaan wanneer/ wie deze taak op gaat pakken
- Dag van de leidster (in september). Als OC verantwoordelijk om de juffen in het zonnetje te zetten. Kan ook door bijv. Een creatief idee.
10.Overige zaken;
· Leuke reacties ontvangen op de extra informatie in de nieuwsbrief!
· Konnect is een app voor kinderdagverblijven waar Marleen goede ervaringen mee heeft
· Stedin komt in week 33 in verband met de stroomvoorziening
· Er wordt gewerkt aan informatiebrieven voor de ouders bij overgang naar de volgende groep.
· Er komt binnenkort een rommelmarkt bij het Bonte Koetje, zodat de ouders voor een kleine bijdrage bepaald speelgoed etc. Kunnen kopen.
 11.Nieuw overleg;
- Begin September een overleg met Frank en Jantine in verband met het nieuwe tarief. Frank en Jantine stemmen af op welk moment dit wordt.
- Begin oktober overleg met hele OC. Voorstel 3 oktober om 19.30. @Frank; kan jij dan ook? Dan kunnen we hem direct vastzetten.
 Afsluiting vergadering.
 
 
 

